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   (4( وعدد الصفحات )18اختر رمز الإجابة الصحيحة في كل فقرة مما يأتي ، علماً بأن عدد القرات ): السؤال الأول

 

 غير قابل للاشتقاق هي: f(x)التي يكون عندها  x، قيم  f(x)( الشكل المجاور يمثل منحنى 1

 {0,2,3,6}b)  a) {−1,0,3,6}   

{0,2,3,4,6}d)  c) {0,2,3,4,5,6}  

 

 هي : f'(x)=0التي يكون عندها  xمن الشكل السابق قيمة ( 2

d) {6,4} c ) {0,3} b) {5} a ) {0,2} 

 

= 𝒈 𝒙( اذا كان : 3 𝒙𝟐 + 𝟏 ,𝒇′ 𝟏 = −𝟐  , 𝒇 𝟏 =  فإن  𝟒
𝒇

𝒚
 

′

 𝟏  : 

d) −4 c ) 4 b) −3 a ) 3 

 

= 𝒇 𝒙( اذا كان : 4  𝟑 − 𝟐𝒙    فإن ،𝒇′  
𝟐

𝟑
 تساوي:  

d)  غير موجودة c ) 𝑍𝑒𝑟𝑜 b) 2 a ) −2 

 

= 𝒇 𝒙( إذا كان 5 𝒂𝒄𝒔𝒄 𝟑𝝅𝒙  وكان ،𝒇′  
𝟏

𝟒
 = 𝟔 𝟐𝝅  فجد قيمةa : 

d) 
1

√2
 c ) √2 b) 

1

2
 a ) 2 

 

= 𝒇 𝒙( اذا كان 6 𝟑𝒙𝟐
× 𝒍𝒐𝒈𝟑 𝟐𝒙 +  تساوي: f'(0)فإن   𝟑

d) 
2

𝑙𝑛27
   c ) 

2+ln 3

3
 b) 

2

ln 3
 a ) 

2

3
 

 (ات علام (54



 

  

 2 

= 𝒇 𝒙( اذا كان 7 𝒔𝒊𝒏 𝒙 −
𝟏

𝟐
𝒙  ،𝒙 𝝐 [𝟎,𝟐𝝅]  قيم ،x  التي تجعل المماس لمنحنىf : ًافقيا 

d) ∅ c ) {
5𝜋

6
} b) {

𝜋

3
,
5𝜋

3
} a ) {

𝜋

6
,
5𝜋

6
} 

 

𝒚( اذا كان 8  = 𝒂 𝒔𝒊𝒏  𝒍𝒏𝒙  ، وكان
𝒅𝒚

𝒅𝒙
 
𝒙=𝟏

=  : 𝒂أجد الثابت  𝟐

d) −1 c ) 2 b) 1 a ) 
1

2
 

 

𝒙( اذا كان 9 ≠ 𝟎  ،𝒇 𝒙𝟑 − 𝟕 =
𝟑

𝒙
 تساوي :  𝒇′ 𝟏، فإن  

d) −
1

16
 c ) 

1

16
 b) −16 a ) −3 

 

𝒚( اذا كان 10 = 𝒆𝟐𝒍𝒏𝒙𝟐
𝒙عندما  'y، فإن    = −

𝟏

𝟐
 تساوي:  

d) 1 c ) 
1

2
 b) −2 a ) −

1

2
 

 

𝒚( يعطى منحنى المعادلة الوسيطية 11 = 𝒃 𝒔𝒊𝒏 𝒕  ،𝒙 = 𝒂 𝒄𝒐𝒔 𝒕  ،𝟎 ≤ 𝒕 ≤ 𝟐𝝅  أجد
𝒅𝒚

𝒅𝒙
𝒕عندما   =

𝝅

𝟒
بدلالة  

𝒃 & 𝒂. 

d) −
𝑏

𝑎
 c ) 

𝑏

𝑎
 b) −

𝑎

𝑏
 a ) 

𝑎

𝑏
 

 

,( اذا كان 12 𝒚 𝝐  𝟎 ,
𝝅

𝟖
   𝒙 = 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝒚  𝟐، فإن قيمة 𝒚′′𝒄𝒐𝒔𝟑𝟐𝒚 : يساوي 

d) 2𝑥 c ) 𝑍𝑒𝑟𝑜 b) 𝑥 a ) 
1

2
𝑥 

 

= 𝒇 𝒙( اذا كان 13  𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒄𝒐𝒔 𝒙 𝟐  فإن𝒇′  
𝝅

𝟖
 تساوي :  

d) √
2

2
 c ) 

1

√2
 b) √2 a ) 

𝜋

8
 

 



 

  

 3 

𝒙𝟑√( ميل مماس المنحنى 14 +  𝒚𝟐
𝟑

=  هو :  𝟖,𝟏 عند النقطة  𝟓

d) −
1

3
 c ) 

3

2
 b) −

1

2
 a ) √

3

2
 

 

= 𝑺 𝒕( يمثل الاقتران 15 𝒕𝟑 − 𝟔𝒕𝟐 + 𝟗𝒕 + 𝒕، حيث  𝟑 ≥   t ، موقع جسيم يتحرك في مسار مستقيم حيث  𝟎

 الموقع بالأمتار ، فإن تسارع الجسيم عندما يسكن لحظياً هو: Sالزمن بالثواني ، 

d) 4 𝑚/𝑠2 c ) 6 𝑚/𝑠2 b) 1 𝑚/𝑠2 a ) 3 𝑚/𝑠2 

 

𝟔𝒕( يعطى طول مستطيل بالمقدار 16 + الزمن بالثواني ، والابعاد  t، حيث  𝒕√ويعطى عرضه بالمقدار  𝟓

𝒕مترات ، فإن معدل تغير مساحة المستطيل بالنسبة الى الزمن عندما بالسنت =  هو : 𝟏

d) 16 𝑐𝑚2/𝑠 c ) 12 𝑐𝑚2/𝑠 b) 11.5 𝑐𝑚2/𝑠 a ) 13.5 𝑐𝑚2/𝑠 

 

= 𝒇 𝒙( اذا كان المماس لمنحنى الاقتران 17 𝒂𝒙𝟑 − 𝟖𝒙   يوازي المستقيم ،𝒚 = 𝟒𝒙 − 𝒙عندما  𝟐 = ، فإن  𝟏

 هي: 𝒂قيمة الثابت 

d) −4 c ) 2 b) 4 a ) 3 

 

= 𝒇 𝒙( أي الاتية تمثل معادلة العمودي على المماس لمنحنى الاقتران 18 𝒔𝒊𝒏 𝒙 + 𝒄𝒐𝒔 𝒙  عنددما𝒙 = 𝝅 : 

d) 𝑦 = 𝑥 − 𝜋 − 1 c ) 𝑦 = −𝑥 + 𝜋 − 1 b) 𝑦 = 𝑥 − 𝜋 + 1 a ) 𝑦 = 𝑥 + 𝜋 − 1 
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 السؤال الثاني: 

A: أجد مشتقة كل أقتران مما يأتي ) 

1) 
𝒙

𝒚𝟐 +
𝒚𝟐

𝒙
= 𝟓 

 

2)  𝒚 = 𝒙
𝟐

𝒙   

 

3)  𝒙𝟐 − 𝟑𝒙𝒚 + 𝒚𝟐 = 𝒙 + 𝟑𝒚   𝟏−, 𝟐  ؛  

 

 

B يبين الشكل المجاور منحنى الاقتران )f(x)   ،g(x)  اذا كان𝒑 𝒙 = 𝒇 𝒙 𝒈 𝒙   وكان ،𝒒 𝒙 =
𝒇 𝒙 

𝒈 𝒙 
، فأجد  

 كلاً مما يأتي :

1)  𝒑′ 𝟒  

2)  𝒒′ 𝟕  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (علامات  (6

 (علامات  (9
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 السؤال الثالث:

A اذا كان )𝒇 𝒙 =  
𝒂𝒙𝟐 + 𝟒𝒃𝒙 − 𝟖 , 𝒙 < 𝟏

𝒂𝒙𝟑 − 𝒃𝒙 + 𝟐 , 𝒙 ≥ 𝟏
,𝒃، أجد قيمة الثابتين  x=1، قابلاً للأشتقاق عندما    𝒂 ؟ 

 

 

 

 

 

(B  إبحث في قابلية اشتقاق𝒇 𝒙 = 𝒙𝟑 𝒙 − 𝒙عند   𝟐 =  بإستخدام تعريف المشتقة : 𝟐

 

 

 

 

 

 السؤال الرابع: 

A يعطى منحنى بالمعادلة الوسيطية )𝒚 = 𝟐 𝟏 − 𝒄𝒐𝒔 𝒕   ،𝒙 = 𝟐 𝒕 − 𝒔𝒊𝒏 𝒕   أثبت أن ميل المماس وميل ،

𝒕العامودي على المماس لمنحنى هذه العلاقات عندما  =
𝝅

𝟒
𝟏هما    −  𝟐  , 𝟏 +  رتيب :على الت 𝟐 

 

 

 

 

 

B أجد احداثي النقطة على المنحنى ) 𝒚 − 𝟒 
𝟐

= 𝒙 +  بحيث يكون عندها المماس موازياً للمستقيم 𝟐

 𝟑𝒙 + 𝟔𝒚 + 𝟐 = 𝟎 

 

 

 

 

 

   (علامات (7

   (اتعلام (8

   (تعلاما (8

   (علامات (8

مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح   

 
 في الرياضيات
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